2019 4F 11 H 27 H

[(BTROERYIES] (ITHEYE - =il 35, 2 E B hv)

b Nl

B2E
2.1 YRR

e

______ Vi e

2.2 (1) F1=(|F1|COS€1,|F2|Sin91)
(2) F1+4 F2=(|F1|cosb1+ |F2|cosbsz,|F1|sinb; + |F2|sinfs)
(3) Fs=(—|Fi|cosf — |F2|cosbz,—|F1i|sinf, — |F3|sinby)

(4) |F3| = |F1)* + |F2|® + 2|F1||F2|(cos 6; cos 62 + sin 0; sin 62)
= |F1|2 + |.F'2|2 +2|F1HF2‘COS(01 —02)

(|F1|2+|F2|2+2|F1||F2|COS(02—91)’C“%)ﬂ)
2.3 (1)
A
F
(2) [fl=IT]
(3) Ifl=Wsg|

2 (1) W=T
(2) JKIEF ) TicosOy —Tocosby =0
A Tisin@ +Tosinfs — T3 =0
w
sin 61 + cos 6; tan 02
w

T, —
2 sin f2 + cos 03 tan 01
T35 =W

2.5 (1) ABH :1.25m/s, BC :0m/s, CD :1.5m/s
(2) 80m

(3) T =




2.6 (1) 0.5m/s’

(2) 0.2m/s’

(3) MEEIZKEE 1.5m/s” THIAE.

2.7 (1) ABM:0.5m/s>, BCH :0m/s*>, CDM : —0.6m/s>
@ s

045—:
A B C D
: - t[s]
0 30 540 905
0.6} --nneeeeees i

(3) AB :675m, BCH :300m, CD [ :750m
BIE
3.1 (1) mi OWE  F — T = mia

me OYE 1 Ty — Ta = maa

mz OWE 1 Ty = msa

@ a=— 1
m1 + mo + ms

(3) lewF,ng$
mi1 + mz + ms

my + mz +ms

3.2 (1) A:10a=50—f, B:10a=f

(2) a=25m/s’

(3) f=25N
2.3 WEREHPNWHEOLREE m, HWIKOEEE M, FHEIIERE G LT5E, wERTHWEICHE
BN F = GOl ha. r BREMBTORRINE S fnn, =G s,
NG 2200 M5, r=V2RPELND.
3.4 KEOEHMEELL6.67 x 1071 x

6.42 x 10%®
(3.37 x 106)2
3.77

EHIMEEDOKRE S FHIRD 980 =~0.385 L% 5.
3.5 (1) A:—mgsin0+T=ma, Bima=mg—T

g(1 —sin6)
(2 S0

g(1 —sin @)
(3 =m0,
g(1 —sin@)

(4) s-— #tZ

=3.77Tm/s’ £ %5b. LA-T, KETOD

g(1—sin6) o S
4 =025, 2 g(1 —sin )

BONTZESITMAL T /sg(1 —sinf) 2o 5.

3.6 (1) KFHAOERHEN 1 ma = F coso
SEHMDODO N EVDORX  mg= N + Fsind

(5) FRIWICET BIMIE, s — LYhb ZOtE(3)T

BT ROIEREY P



F cosf
m

Fcos@t
m

Fcosf 2
2m

1
3.7 (1) 196= x9.8x ta® 5, tg = 2.0.

(2) vg =9.8%20=19.6220m/s
(3) 19.6 x 2.0 — 0 x 2.0 = 39.2 2 39kg - m/s
3.8 (1) —1.0N-s
(2) Fx010=1.0N-s25, ®HiZF=10N.
(3) 1.0N-s
2.9 (1) AKFEHAOEEHFLAL  0.2(50 cos 60° — 50) = —5N - s
SRIE T OEE 2L 0.2(50sin60° — 0) = 5V3N - s
NEORE SIBEBEZIOKRE SIZELVOT, /(5)2 + (5v/3)2 = 10N -,
(2) 200N

3.10 (1) =« }1A : muy = mva cos45° + Mg cos 60°
y HIAl 1 0 = —mwa sin45° + Mwg sin 60°

6(v3—1
(2) wva= %vo , v = (\/§, 1)%1}0
3.11 (1) EHEEFANL, 0=50x0.30+20v £%5. Ihhd, v=-0.75m/s BHELN.
L7035 T, BUIGEHAN0.75m/s DES TH <.
(2) EFEFAFHNE 50 x 0.30420 x (=0.75) =50 x 1.04+-20V &% 5. Zhnb, V=-25m/s
MEHNE. L7zh o T, HITHHAN2.5m/s O#FES TH <.

Eas

41 EMETCE, % TER ¢ 2% I msaﬁeaih:%gt? TEESND. BEFRATS L,
19.6:%><9.80><t2 LY, = 2.00s BEHND. Fh HEE vl o =200 x 9.80 = 19.6m/s &
%%,

4.2 (1) W#E%x v L T5E, REETIIHE v =09 —gt B0%DT, tplLvy—gtp = 095K
5. HEEMRALT, 29.4—980tp =0 75, tp =3.00s.

(2) hp 1 (1) TR tp FWEOREEFT X 2 = —%gt2 oot CHRAT B ERE D, BEE R
AT5E, hp = f% % 9.80 x 3.002 +29.4 x 3.00 = 44.1 m.

3) to ldtp D2MELDT, ta =tp x2=6.00s.

(@) kb7 to FHEORITRALT, vg = 29.4m)s.
4.9 BFBLEEEOBAE 0L L, MOLS e, y kL s BB 5 o, y HIOEEIL 2R
v, = vo, vy = —gt LB, 1 B A @, y HEEENEN 2 = vet, y = h— %gt2 L 5B,



(1) SEAICE = 196m EFT5 LHBT 20T, o 6ih:%gtgz®l¥’]ﬁ%#%ﬁ€ié, ot w
ﬁl?%k,wﬁzéwdmOmek&thzzms

(2) L ZKFHAOEEL tg 22T UEKE 20T, L =2.00 x 20.0 = 40.0m.

(3) HHT HEAOMEHFMOEE 1F 2.00 x 9.80 = 19.6m/s, AFHMDHELIL20.0m/s TH5.
L7205 T, BT 2ERMOES T ve = 4/19.62 +20.02 2 28.0m/s.

44 BTFHLAEEZoEHZ0EL, MOX )l yHiZ L2, KAt I2BIT5 x, vy HFHEOHE
X ZNZFN v, = vocos30°, vy = vosin30° — gt THY, =z, y BEIZZNZFN 2 = vocos30°- ¢,

y=h-+vsin30°-t — %th TH5.
(1) PTldv, =0%DT, 0=20.4sin30°— 9.80tp &7, tp = 1.50s HHEH2.
(2) tp % yITfEALT, 10.6+20.45in30° x 1.50 — % X 9.80 x 1.50% 2 30.6 m A5 5%
(3) tcliy=00EDRENT,

vo + 1/v02 + 8gh _ 294+ v/29.42 4 8 x 9.80 x 19.6
2g 2 x 9.80

tg =

= 4.00s.
(4) zilte #fRALT, L =4.00x 29.4cos30° = 102m.

4.5 WKIZIE F ©Epc, B2 OmEH N, BEES f, 5 mg »XMHnCTnb. F=N, f=uF
HDT, pF > mg THEWEZET Lav. LidisT, F> 4
)%

4.6 ﬁﬁ@%&%p,*%%rkTék,ﬁﬁ@gﬁmﬁrnzgwﬁp&ﬁ%.%%ﬁ%@ﬁﬁ
Mﬁﬁ@ﬁ%é%g,ﬁﬁﬁ@%%%ﬁ%bk#%k,Wﬁ:%gﬁwf,pkr%ﬁwfﬁﬁk

4r3pg
3b
3
vho = 09 = ATCVDG gy Lot <, RO 2 H01 A £ RIE 4 51275,
4.7 (1) (a) A, BISERNIR LD, Lz T, A, Bo@f#EidZzheh Ma = F—f,

ma = f.

L7 b, =0, RS 2r OWIEOFIREE vl X, IO BIERA 20 L2 50T,

Voo =

a

>

B

IR
A _M F»
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F

(b) Cﬂ%@ﬁgﬂﬁﬁ%iﬁﬁ‘%, a = m

(2) (1) »oEkEEINL f = —
WOT, F < pg(m+ M).
(3) (a) BIIEBNIR LA, LzhioT, HICH <.
EIER7 W)

N
A

mM F. BORA K LTEAR V2101 f < wmg THD &

/L

mg

(b) A, BIZEBUIRL72H2M8 <. L7zAt> T, A, BOERHERIZENEN Ma = F—u'mg,

mp = p'mg.
5
B f=pmyg
«
/?/1’”7!/:>
F
AT
_ F— ,u'mg o
(€ a=—Fr— B=uyg

2
4.8 (1) MOHIZENLENEORICELVOT, mUT:mg+T.
(2) ABTBERVEDIET > 07205, v>/gl.

4.9 ADO#ESE v, ROENET LT2L, A@@EﬂﬁﬁﬁimT_T&f;cé Bid#i LT3

DT, D) EVOR Mg T = 049 1o, ShHORDS, v = DL

*T

B

fM

Mg
4.10 (1) mg—kAl=0 %5, Al:%.
(2) am@wzﬁcix+ﬂ Fhs, EROETE —k (x ) B R & &S

mg AT NLDT, Eﬁ@ﬂﬁ}iﬁimdt? =mg — k( mg ) —kx &%,

()}



3

) FEBEc S om, T
m k

4.11 (1) T 3RS IOERY FOXRIIHELT 20T

N

(2) T RS SLOR) TOLRMMANLT 20T, T = om

5.1 (1) Mzx7HomE EWEIBEIT 2 HMmAELROT, :%F 30 x 5.0 =150J.
(2) BT EWRIIBE T S LD 0T, MHIE —30 x 5.0 = —150J.

(3) WP L WEOBBHMIEEE L OT, {LFL 0.

(4) EHEYEOBBHMIEESOT, HFXOT

5.2 (1) WHEIPBEET2HME FIREEZOT, 4FEF0.

(2) #ENF =mg EBBT L KB 50T, HFHE —mgh.

(3) ®HF =mg EBHT 5 HADFELEOT, H3HE mgh.

5.8 FZLOOEBZANF =T RCEENOLFIIEDLSTLE ) DT, BEIPTLHEFHOKE S
ﬂ—%nwf.

5.4 %x10x5&;~%xL0xL@:1&]

5.5 (1) %’H’LUOQ = mgh + %va DOBEENS, v =192 — 2gh.

1 2
(2) meo® = mgH OWEDS, H = %

5.6 (1) mgl(l — cosd) = %mVQ DEIEA S, V = \/291(1 — cos0).

(2) mgl(1l —cosf) = %va + mgl(1 — cos ¢p) DEENS

2gl(cos ¢ — cosB).
5.7 (1) Obﬁw®ﬁ%nm—km:0#%,x:%g.
2) QIfET S L X 0BG ) OHEMT I F— ik %k(Qw)z —mg(2x) EEEDH. T (1) T
Sy sV F—1g L (279 mgy _
Kotz FRAT DL, FFEHI AL F— 13 2k(2 , ) —myg (2 - )_o.

(3) Pl 2L X5 ) ONEHI AN F—1E = ka® — mge + émf LEED. SIS (1)

[\

1 2 2

TELNz 2RAT S E, HEMIFLF—1d ?mﬁ NI vz, P ALE—R

k
2 2
FHID S P CONEMIANE—b 0 LR HDT, %mzﬂ’ - —0pb, v=gy /o0
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(4) EhhRLHEALE X, DENI AL F—1E mgz + %kﬁ LD, T ¥ — AR

mgz + %sz 0Ly, 2= —2% FROND, LihoT, FhoESIE]— 2% .
5.8 (1) BbOOES o) Eal) & ¢t THEFLT, oft) = ‘ZT”; — Cweoswt. L7:%5-C, BT
FVF—1L K(t) = %mv(t)Q = %mCQwQ cos’ wt = %kCQ cos’wt TH Y, BT X B 1L

B AL F—U(H) = sha' = 2 hC sin® wt Th b,

©2) K@) +U(t) = %kCQ cos? wt + %kCQ sin® wt — %k:CQ. SIS T RO — RIS
B —ETHD I L EET.
AR va > vp DL E, AR, va <vp DL

&, FEhm~EL. F72, va=vg D& E, BWIET 5.

5.9 (1) mva —mop =2mv 5, v=

(2) HEFOEB) T AL F— 13 %m (va® +vB”), W2 %m(vA —vp)’ THY, EHT AL

F—Ztix %m(vA — vB)2 — %m (vA2 + vB2) = f%m(vA + vB)2 <0TH5DH. Lizdo
T e BT A F—1E m(oa +vs)? EITHST S,

5.10 (1) mgy cosf
(2) mgu'zcosd
(3) mgzsinb

1 2 . / U2
4 =l _ 0 = 0 — .
( ) muv mgxrsmu = mgu x cos Z) ’:), xTr = (S] 7 < )

F6E
6.1 N=1x1xsinf=sinf 205, HDOLH)IHiT5.
N [N-m]

-1

6.2 (1) 3.0x3.0—-20x5.0xsin30°=4.0N-m
(2) —3.0 x 5.0 xsin30° —2.0x3.0=—-135N-m
6.3 OADOKS%ztT2L, NOE—XY bODYEVORIE, magr — mpg(l —x) =0. i

b o= — B mEih OBOEXE — A Lisioc, D8 _mB

ma + ms ma + ms OB ma
6.4 A@ii’)bﬂ)jj@—'&—)(‘/F@OV)ﬁwﬁ‘%TSinZ%Ooxl—mgcosSOoxé:()‘ L7=h5 T,
Tz?mg.

6.5 (1) —Fi(x1—x0)— Fa(xo —x2) + F3(x0 — 23) = —Fi21 + Foxo — F3xs + (F1 — Fo+ F3)xo

A ] R 1

~



(2) o2 EVEF—F —F3=0. ZOBfR%E (1) IXRATEE, —Fio + Faxe — Faas 7Y%
5Nb.

6.6 (1)

Naf

A puaNa

(2) JRFHIM : uaNa = Np
SRIEHH @ Na + ug N = mg
mg pramg

3) Na=—"—— Np=
(8) Na T+ paps 0 1+ paps

(4) NpLsin®+ ugNpLcos — %mgL cosf@ =0
(5) (4) 12 (3) #RRALT, tan0= ~FAB jsmepz  Lzdio<, tanf > —PAHB
2ua 2ua

6.7 KT 1 MEBE mrlw, dWOBAOME. KT 2 MEBE 4nr’e, 2 BOEOME.
6.8 (1) UMNFHOEREILdn =obdy %DOT, ZOWMNEGTO xiiEb) OEMEE— 2 ¥ M
y2dm = y2ab dy.

(2) 12/2 ylobdy = T &%

a 12
2
3) M=cab%®DT, EHEE-—XYMIT= %MaQ.
BTE
7.1 100g DA RO =L 100 x 0.38 = 38J/K. TNeFULAFREZFOKOEREIR
38 _
7.2 FOWIE c EFBE, 100 x 2.0 x ¢ = 76 DY S, c— % —0.38J/(g - K).

7.9 BBEONBE L35, BEEFEOME (42 4 4.2 X 90) X (40 — 30) = 200 X ¢ X (90 — 40) »*
5, ¢=042]/(g- K).
7.4 (1) TFHTIX, 100°C TKAHES 5720, KOhE TS A, AV TIR, 100°C
WET HENADIEST 2. 20720, KOodE THoKANM 5 FEIED.
(2) A7 — 1P T a—RXOWIZIRELEN] (NOKE + HOHK) 072D T, ¥ a—AOWOILES)
W5 L FEROIKIEARIZEALT 5. ZD7DIF S 7272 KPAKIZ R D, Bk L T8N,
7.5 (1) K»5 230°C.
(2) WRINT HEEIE Q = 9.8 x 7.0 X 60 = 4116 2 4.1 x 10° J.

BT ROIEREY P



(3) BTHROBEFEL C, AXOHERY m, AXDWLEE c LT 5. BREROREZLT AT 0L
X, Q= (mc+C)AT 2N LoD T, (50 X ¢+ 8.0) x (230 —20) = 4.1 x 10>, L7255 T,
c~0.23J/(g-K).

7.6 EREAE.0m>, EHH0.20 x 10°Pa D L XGEAEOEEE T L35, KA - v VL oHl

0.80 x 10° x 1.0 0.20 x 10° x 5.0
220 = T 5 T =400K.

7.7 (1) YUY F—HOGHEOENE p LT 5L, DO VDL

pS = poS +mg 156, p:po—&—%.

(2) YV rF—EFKFICELE, CAN VOB EZEDZEHD R 50T, ) v —HNOET

Po VZHET B RED L DT, KA VOB pSh = poSL 6, [ = pih — <;”g + 1) h.
0 0

. . T
7.8 (1) FAL - x Vol Vo _ poVo . P = =po.

T1 TO TO
@ HAw v o P = B 0y o p e feAT L,
0 0
po To To
Vo= 20 20y S0y
: p1 To T

E8E

8.1 Q=226x10°J, p=1.01x10°Pa, AV =167x10"2—1x10"% 2 1.67x107° m® 2 &=

IVE—ELAE = Q—pAV I AT 2 &, AE =2.26x10°—1.01x10° x 1.67x 1072 =2 2.09 x 10% J

NESND.

8.2 HBWENLROTHIBIANF—E—E (AE=0)7T, Q=-W. LZz»>7T, R (8.13) z T,
Va

SHEHIILL 7R Q = nRTlog v = 0.500 x 831 x 300 x log 3 2 1.37 x 10° J.
1
, Vi Vi qv Vi
8.3 HEAXAKOFEEEERZOT, Q = -W = / pdV = nRT/ —— = nRTlog =
v v V Vi
nRT log % = 1.0 x 8.3 x 300 x log 15 = 6.7 x 10° J.
f

8.4 BIFOE1IFEHIAE = Q—pAV 2H\V5. p=1.0%x10°Pa, AQ =84J, AV =2.0x10"° m®
A ATHE, AE=84—-1.0x10°x2.0x107° =6.4J.
8.5 (1) A—B:EREL A—C:EEE
(2) A—C. EEZELTIE, SEIBET S LSS tEHET 5.
3) A—-CTHEFIcTIETEOREEEW LL, A= B, A— CTONMBTANVF-0LbEs
FINEN AEB, AEC L5, iehjji@% 1 (iiﬁui"ﬁ) AER = Q, AEC = Q — W < AEB L
5. NZANF—DOREVHENFEIREOT, B DK EL.
8.6 (1) Wi=pe(Vi — Vi) = 1.00 x 10° x (1.00 x 10~" = 5.00 x 10™?) = 5.0kJ
Vi Vi Vi
(2) Wi =nRTlog Vf = p;iVilog Vf = psVi log Vf

i i i

=1.0 x 10* x log2 2 6.9kJ

FIE
9.1 Ty =303K, T = 278K &[4 4 7 VOBEhZITRAT L &,
. Tu — T1, 303 — 278

_ 2 0.0825.
Th 303 00825

9.2 T = 273K, T = 373K, m = 1.0g, ¢ = 42J/(g-K) £¥2 &, = bo¥—%ik
T

AS = ; %dT:melog;ﬁ :1.0x4.2xlog%%1.3J/K.

9
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9.3 0CoOK1IgNHCOKRIZAEDLEEDT Y but—nZEtEs AS;, 0°C DK 1g A 100°C D
BHIhbEE0 Y -0 bESY ASy, 100°C ®BE 1g #°100°C OKREFRIZEL L EDT
0.335 x 10°

YO —0ZfbEE ASs L $5H. InbEENENKRD D L, AS = a3 =~ 1.23J/K,

3
ASs = melog % — 1,00 x 4.18 x log o1 = 1303 /K, ASy = 2202107~ g 065/K. Lrpio
1

273 373
T, &y bo¥—oNi AS = AS1 + ASs + AS3 = 8.59J /K.
9.4 (1) HEKEOWNHLANF—ZREDOADOMETH 22 LFRBETIZAE =0. L22>T,

Va Vo dv VZ
BAEOE 1 AR S, AQ = —AW = pdV:RT/ A RTlog Y2
v w T "
(2) HBIELA O TROMTOT Y b E—DERIE% (, RO 1 E— ORI 5
ALZBIZE 2 b DRI THE. LEdoT, AS:%:Rlog%.
1

9.5 (1) W#ZE{bZoT, AQ=0. RIIEFELLLZVOT, AW =0. L72H>T, AE=0Tdh5.
WESAO EET 20RO T, TIZ—EL%5.
(2) Ty FRUY—IXRERTH L5, RELLOIRE f ~OSEREFHNEREEZ L, T b0

. AQ  pAV itVz R Vi+ Vs
E—0Eld, AS= 2 =" = —dV = Rlog ——= L7t 5.
= T T ), V I VR
(3) AQ=0ICbBHLLF, AS>0TH%. FOPTTY bRE—=PEELTVWEDT, A0 HHEH
ThHb.
T2
9.6 WOy Fu¥—-21ix AS = / medT = mclogg = 100 x 0.400 x log@ =
n T T 400

100 x 0.400 x 100

—11L5J/K. KAOT > but—2{tiz AS, = 300

b O E— ORI S AS = AS, + ASs = L8 J/K.
9.7 AW400K 25 300K \ZLL 70T, T2 b0 E—Z{LiE ASa = 40.0 x log % ~ _11.5J/K.

~133J/K. L7AoT, LT

B X 200K 205 300K I2ZfL L7z T, =¥ ha¥—%1kid ASp = 40.0 x log % ~16.2J/K. A
EBEALELIY FEE—Z{UIZAS = ASA + ASp =4.7J/K &7 5.

9.8 S THOMEMERZVEBLAAEOREE, ZhPNOSEBOHAWRE AL h. A AR Va
DIEIEA ST Va + Vi OO BB, BI3ERE Ve O 6 Va + Vi O~ HHE

RHRDOT, AL BrAbE/kory bu—21biz AS = nARlog% +nBRlog%
A B

L.

EI0E

10.1 AL BOEMIIENSS AL COBEMIFAFTZOT, Bt COBMIIRFSTHDL. Lz
NoT, BECEEDITLE, HWIIHIEE.
10.2 BWAEAHEIHLETLOX 10 C OBHAS QRN 2 OHIZ —1.0C OEH A BV T5 L,

—6 _ —6 _
OB BRI, foo 901070 x (-1.0) L L0x10 x (—1.0)
(4.0 — x)? x?
5, z=1.0m»E5N5.
10.3 A OFEMIZ, BOEMHHPSKEES Fga = 9.0 x 107 x

Eb, F=0M»

1.0 x 1. .
% — 1.0 x 10° N O3 % %1}

B 37 AOTECOWHASKE S Fox =9.0x 10’ x ~ L0

5. ADEHHNBE COBRBFISZFLINOETIOKRES Fold Fa = Fga = Foa = 1.0 x 10°N &
Y, ANOmMERLRE (B—C) Lib

=1.0x 10°N o8| h %<}

TR oSG B



B C
10.4 POBEBMQNPA BOBMMPOLZITENOKREEIZZNZEN Fap, Fep £35&, Fap =
9.0 x 10° x 3'0%02'@' =27x|Q| x 10" N, Fgp = 9.0 x 10° x 3'0%02'@' =3.0x Q[ x 10°N.

CNSDHDENE BN NI 5720123 Q >0 %2blENHL. LzhoT, 27xQ X
10" —3.0x Q x10° =24x%x 10" 25 Q =1.0C.
10.5 EHROBOESHR L, g & BOEMN Q L OMOBERIIOKREE% Fg, gl DD

B Q L OMOBELIIOKE S % Fp &35 L, Fy = Fp = quig THY, CNEDENOKE X
Fop = ﬁk%ﬁ? YD, CONEHBETEDICR, ¢k Q ORONFFINT, ZOKE SH Fap |
o TWiUTE V. AC BOMEE V2L 20T, k2 Q EROMBR T LELSH 5.

—\/ikﬂ — kq%Ql
L2 (\/5[1)2

AL, Q = —-2V2Q BELNS.

FBD”””FD
N
Fp™ gy T ?Q
(O S —— 5Q
D C

10.6 2 O0/NKROMHEILX 2Lsin0 TH5B. FDfI%E T, /NEKICEZ SNIZBMEICEC 72—
F &34, BMERICIEEN mg bEHNTWEDT, DD EVDOEMEIE Tcosd =mg, Tsind=F &

2

. ZApS, F=mgtan BESNL. LEdo>T, k-0 —mgtan 2SRIL, Zhnb
(2L sin 6)?
q:2Lsin91/%an0 BRSNS,
E11E
11.1 A, BOBWAO IO 2BLHFNEFNEa, B &5 5. a0 iM% BHOLEDI &
4.0x 1076 6.0 x 107°
r — 9 0, 29x10 4 6 - 9, 60x107"
95&, Ea 9.0 x 107 x (—0.10)2 3.6 x 10°N/C, FEs 9.0 x 107 x 0.20)2

—1.4 x10°N/C. L7A>T, 04 L 2BHIZADHAC Ea + E 2 5.0 x 10°N/C.
11.2 A DEWA CIZOL 2EH% Ex, BOEMA CIZOL 2ERH% Ep, 2 00BEHEEH LD
D% Eap ELTETERD L) 1% A, LED->T, BHOMEZIIOTH 5.
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